

Αν θέλετε να επικοινωνήσετε με το παιδί, μπορείτε να στείλετε τις κάρτες και τα μηνύματά σας στην παρακάτω διεύθυνση:

ActionAid Kenya
P.O Box 42814- 00100
Nairobi, Kenya



- Τα προσωπικά στοιχεία του παιδιού έχουν καταχωρηθεί με λατινικούς χαρακτήρες διότι το σύστημα υπολογιστών της ActionAid στην Κένυα δεν αναγνωρίζει άλλους χαρακτήρες.
- Παρακαλούμε να μην παραλείπετε να σημειώνετε τον Κωδικό Παιδιού στα μηνύματά σας. Ο κωδικός αυτός αποτελεί τον μοναδικό τρόπο αναγνώρισης των στοιχείων Παιδιού-Αναδόχου βάσει των πληροφοριών της ActionAid στην Κένυα και έτσι αποφεύγονται καθυστερήσεις στην επικοινωνία.

Πρόγραμμα Αναδοχής
Κένυα: Μαράφα

Το όνομά μου:
Emmanuel

Κωδικός Παιδιού: **KE03601194**



act:onaid
Αλλάζουμε ζωές, αλλάζουμε τον κόσμο

	Προσωπικά στοιχεία παιδιού	Στοιχεία κοινότητας παιδιού
Όνομα	Με λένε Emmanuel.	Τα παιδιά παίρνουν το όνομά τους με βάση την εποχή που γεννιούνται και συνήθως το όνομα το δίνει ο πατέρας.
Φύλο / Έτος γέννησης	Είμαι αγόρι και γεννήθηκα το 2011.	Οι γεννήσεις των παιδιών καταγράφονται στις κλινικές και στη συνέχεια από τους τοπικούς αρχηγούς. Τα πιστοποιητικά γέννησεως όμως πρέπει να συλλέγονται από το ληξιαρχείο της περιφέρειας.
Οικογένεια	Είμαστε 6 αδέρφια.	Οι οικογένειες είναι πατριαρχικές και πολυπληθείς. Ο μέσος όρος των παιδιών είναι 6 με 7 ανά οικογένεια. Ο ρόλος των παιδιών καθορίζεται από το φύλο. Τα κορίτσια κυρίως αναλαμβάνουν τις δουλειές του σπιτιού και τα αγόρια τη βοσκή των ζώων.
Κτηνοτροφία	Η οικογένειά μου εκτρέφει ζώα.	Αρκετές οικογένειες έχουν ζώα όπως αγελάδες, βόδια, κασίκες και πρόβατα.
Παροχή νερού	Κοντά στο σπίτι μας υπάρχει πηγή με καθαρό νερό(σε απόσταση μικρότερη των 500 μέτρων).	Οι περισσότερες οικογένειες δεν έχουν πρόσβαση σε ασφαλές πόσιμο νερό και περπατούν πάνω από 5 χλμ. μέχρι τα κοντινά ποτάμια για τη συλλογή νερού ή για να αγοράσουν από προμηθευτές. Οι γυναίκες και τα κορίτσια φέρνουν συνήθως το νερό στο σπίτι. Πολλές φορές όμως είναι μολυσμένο με αποτέλεσμα τα παιδιά να υποφέρουν από διάφορες ασθένειες.
Γη / Καλλιέργειες	Η οικογένειά μου καλλιεργεί γη.	Οι βασικές καλλιέργειες της περιοχής είναι το καλαμπόκι και τα φασόλια, οι οποίες είναι ανθεκτικές στη ξηρασία. Χρησιμοποιούν παραδοσιακές μεθόδους καλλιέργειας, όπως βόδια για όργωμα και τα εδάφη είναι μέτριας γονιμότητας, με αποτέλεσμα η απόδοση παραγωγής να είναι χαμηλή. Υπάρχουν δύο τύποι ιδιοκτησιακού καθεστώτος. Στην πρώτη περίπτωση η κυβέρνηση διανέμει σε κάθε οικογένεια 30 στρέμματα γης, αλλά για να αποκτήσουν τίτλους ιδιοκτησίας πρέπει να πληρώσουν ένα αντίτιμο, το οποίο πολύ λίγες οικογένειες μπορούν να δώσουν. Οι υπόλοιποι καλλιεργούν από κοινού τη δημόσια γη.
Κατοικία	Το σπίτι μας είναι φτιαγμένο με λάσπη και έχει σκεπή από άχυρα.	Πάνω από το 50% των σπιτιών έχουν τοίχους από λάσπη και στέγες από άχυρο. Η κάθε οικογένεια έχει συνήθως 2 καλύβες, η μια είναι η βασική κατοικία και μένουν οι γονείς και η άλλη είναι η κουζίνα στην οποία κοιμούνται τα παιδιά. Κάποιες οικογένειες έχουν σπίτια με στέγες από λαμαρίνα και μόνο το 10% έχει σπίτια φτιαγμένα από πέτρα.
Εκπαίδευση	Πηγαίνω σχολείο.	Η πρωτοβάθμια εκπαίδευση είναι δωρεάν αλλά οι δάσκαλοι είναι πολύ λίγοι και αντιστοιχούν 80 μαθητές ανά δάσκαλο. Οι σχολικές αίθουσες δεν είναι εξοπλισμένες, οι ξηρασίες είναι συχνές και η έλλειψη τροφής μεγάλη, με αποτέλεσμα πολλά παιδιά να εγκαταλείπουν το σχολείο για να βρουν εργασία. Ακόμα και τα παιδιά που πάνε σχολείο δεν μπορούν να αντεπεξέλθουν από την έλλειψη τροφής και η απόδοσή τους είναι πολύ χαμηλή. Πολύ λίγα παιδιά συνεχίζουν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
Υγειονομική περίθαλψη	Ο κοντινότερος σταθμός υγείας βρίσκεται σε απόσταση μικρότερη των επτά χιλιομέτρων από το σπίτι μας.	Το κοντινότερο κέντρο υγείας είναι στα 5 χλμ. Το προσωπικό δεν έχει τις επαρκείς γνώσεις για να καλύψει τις ανάγκες της κοινότητας σε θέματα υγείας. Τα περισσότερα κέντρα υγείας στερούνται βασικών φαρμάκων και εξοπλισμού. Το κοντινότερο νοσοκομείο βρίσκεται 40 χιλιόμετρα μακριά. Όλα αυτά συμβάλλουν στην υψηλή θνησιμότητα που υπάρχει στην περιοχή.
Γλώσσα	Στην οικογένειά μου μιλάμε giriyama.	Η επίσημη γλώσσα είναι τα αγγλικά αλλά-οι περισσότεροι κάτοικοι μιλούν τις τοπικές διαλέκτους.